Проект «Legoland»

Legoland представляет собой парк развлечений, в котором имеются аттракционы «Бешенная карусель» и «Крутое пике», театральная площадка, на которой идет представление, и комната гигиены, в которой посетители парка, могут привести себя в порядок.
Конструирование

При конструировании парка развлечений были использованы детали детских наборов из конструкторов Лего, а также элементы конструктора LegoWedo (моторы, датчики, шестеренки, шкивы, оси и т.д.). Создано 4 игровых зоны. 

Для театральной площадки были использованы одновременно два мотора (один мотор поднимает занавес, другой – приводит в движение актеров). Действие начинается после того, как посетители опустят монету в специальный ящик (срабатывает ультразвуковой датчик). Игра актеров сопровождается звуковыми фрагментами.
Конструкция аттракциона «Крутое пике» представляет собой карусель «Солнышко», которая приводится в движение мотором с регулируемым уровнем мощности, используется зубчатая передача.
Для работы аттракциона «Бешенная карусель» была использована коронная зубчатая передача. Для подсчета количества посетителей использовался ультразвуковой датчик. После того, как через специальные ворота проходят 4 человека, карусель начинает работать. 
Для того, чтобы посетители Леголенда могли привести себя в порядок, в нашем парке имеется комната гигиены (туалет). При посещении туалета включается вентиляция, при этом на экране появляется надпись «Занято». После того, как человек выходит из туалета, вентиляция отключается, а на экране появляется надпись свободно. Срабатывание ультразвукового датчика происходит при открывании двери. Работа туалета организована в автоматическом режиме.
Программирование

Театральная площадка. На экране появляется надпись «Музыкальная шкатулка», которая через 4 с сменяется на другую – «Опустите монету». После этого программа ждет срабатывания ультразвукового датчика. Мотор, отвечающий за подъем занавеса, включается по часовой стрелке на определенное время с определенной мощностью. Через 1с включается второй мотор, приводящий в движение актеров, проигрывается 5 звуковых фрагментов. После этого первый мотор включается против часовой стрелки. Так моторы должны работать независимо друг от друга, использовалась маркировка моторов. Для непрерывной работы аттракциона был организован бесконечный цикл.
Аттракцион «Крутое пике». На экране надпись с названием аттракциона. После проигрывания звукового фрагмента мотор включается на 2 с сначала по часовой стрелке, а затем – против. Для работы аттракциона организован цикл с 3 повторениями. Каждый раз  мощность мотора определялась случайным образом.   

Аттракцион «Бешенная карусель». Сначала на экране появляется название аттракциона. Через 3 с на экране появляется число 0. Программа ожидает срабатывания ультразвукового датчика. При каждом срабатывании (через ворота проходит человек) значение переменной на экране увеличивается на 1 (организован цикл с 4 повторениями). После этого программа запускает мотор сначала по часовой стрелке, затем против. Каждый этап сопровождается звуковыми фрагментами и надписями на экране «Готовимся», «Поехали!». После остановки аттракциона на экране надпись «Ура!».
«Туалет». На экране надпись «Свободно». Программа ожидает срабатывания ультразвукового датчика (дверь открывается – посетитель входит в туалет). После этого на экране появляется надпись «Занято», включается мотор по часовой стрелке с уровнем мощности, равным 5. Программа ожидает срабатывания ультразвукового датчика (дверь открывается – посетитель выходит из туалета). Мотор останавливается. Через 5 с на экране появляется надпись «Свободно». Для непрерывной работы туалета был организован бесконечный цикл.
