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VIII МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ

«ЭЛЕКТРОННАЯ НЕДЕЛЯ НА АЛТАЕ – 2019»

сайт http://ituconf.ru, тел.+7(3852)366-100, e-mail: itu2017@krcentr.ru
Роботы для любого возраста и кошелька на V выставке-площадке «Образовательная робототехника ХХI века» 
25 июня в рамках форума «Электронная неделя на Алтае – 2019» состоится юбилейная выставка-площадка «Образовательная робототехника ХХI века». Дети всех возрастов, учителя, родители и эксперты соберутся в стенах Финансового университета при Правительстве РФ, чтобы совершить настоящее путешествие в мир роботов и робототехники. 
В программе площадки: традиционная выставка, новые необычные мастер-классы, а также робототехнические мини соревнования. Модераторы площадки – Елена Пузырная, руководитель ассоциации «Образовательная робототехника в Алтайском крае», и Антонина Новоселова, учитель информатики МБОУ «Гимназия №42», Ушаков Алексей Александрович, доцент кафедры информационных технологий ИФМО АлтГПУ, специалист по информатизации образования,  методике использования цифровых технологий в образовании, член ассоциации "Образовательная робототехника в Алтайском крае",  обещают, что каждый участник мероприятия найдет себе занятие по душе, неважно будут ли это дети садовского возраста, студенты или родители.
Выставка-площадка «Образовательная робототехника ХХI века» –  это лакмусовая бумажка, которая показывает, на каком уровне находится робототехника в Алтайском крае, ведь мероприятие интегрирует всех тех, кто занимается различными направлениями робототехники. Самое время выбирать новые направления и строить планы на будущее! Для педагогов и экспертов в сфере робототехники ежегодное мероприятие – возможность получить и передать свой опыт, обменяться методическими пособиями, обзавестись новыми контактами, определить вектор дальнейшего движения. К участию в площадке также приглашены представители дополнительного образования и частные структуры, которые продолжили тему робототехники за пределами школ.
Помимо самой выставки в этом году в рамках площадки пройдут увлекательные мастер-классы: «Дополненная реальность, созданная своими руками», «Сила мысли в робототехнике», «Основы электроники и Arduino. Основы конструирования». Елена Пузырная рассказывает о том, что ожидает участников: «Для самых маленьких мы расставим столы, где будут представлены различные конструкторы. Дети смогут создавать и сразу оживлять свои модели. Для более взрослых, продвинутых ребят мы предлагаем создать дополненную реальность, т. е. за 40-45 минут научим, как можно оживить код и сделать картинку, которая движется, преображается, воспроизводится. Также мы предлагаем мастер-класс по конструированию разного вида, в том числе познакомим с бюджетной робототехникой. Например, будем конструировать из пенопласта, добавлять разные механизмы и создавать из подручных материалов умные машины, которые по функциям не уступят дорогостоящим. Еще один мастер-класс проведут наши партнеры – детский клуб «Роботрек». На нем дети познакомятся с управлением умной машиной при помощи мысли. Также мы представим мини соревнования по робототехнике. Все желающие смогут в короткие сроки создать, запрограммировать и получить за это приз».
Организатор площадки – Ассоциация «Образовательная робототехника в Алтайском крае» приглашает всех кто интересуется развитием информатики, новых направлений и робототехникой на V выставку-площадку «Образовательная робототехника ХХI века» и на форум «Электронная неделя на Алтае – 2019». Регистрируйтесь на официальном сайте: http://ituconf.ru/.
