Сумо
Задание для старшей группы (учащиеся старших классов, студенты высших и среднеспециальных учебных заведений)

Состязание проходит между двумя роботами.

Цель состязания – вытолкнуть робота-противника за пределы ринга.

Ринг представляет собой круг белого цвета диаметром 1 метр. Круг ограничен черной линией шириной 5 см. 
Размеры робота не должны превышать 25х25 см. Высота роботов не ограничивается. Для конструкции робота может быть использовано не более одного стандартного набора Lego Mindstorms версии 1.0, 2.0 или Lego Education. Элементы, не входящие в состав перечисленных наборов, использовать в конструкции робота нельзя. Детали робота должны соединяться механическим способом, не приводящим к повреждению или разрушению отдельных деталей конструктора.
Поединок состоит из трех раундов по 90 секунд и проводится до 2-х побед одного из роботов. Если победитель поединка не определен за три раунда, назначается дополнительный раунд или победитель может определяться судейским решением, основывающимся на боевой активности роботов во время проведенных раундов. Если время поединка закончилось, а ни одна из команд не набрала 2 очка, но при этом у одной из команд есть одно очко, то эта команда выигрывает в поединке. 

Роботы должны быть включены или инициализированы представителями команд вручную в начале раунда по команде судьи. После старта не допускается никакое вмешательство в управление роботом и ходом поединка. Роботы после начала поединка должны оставаться неподвижными в течение 5 секунд.
Стартовые позиции роботов находятся на воображаемой линии, проходящей через центр круга. Роботы устанавливаются по разные стороны от центра круга, на расстоянии 15-20 см от черной линии так, чтобы их взгляд был перпендикулярен диаметру круга, и направлен в направлении вращения часовой стрелки (места старта обозначаются тонкими линиями, не воспринимаемыми датчиками робота).
Робот считается покинувшим ринг, если какая-либо часть робота в течение 5 секунд находится за пределами черной линии, ограничивающей поверхность ринга. 

Победные очки и штрафы 

Очко (победа в раунде) дается в следующих случаях: 

· Робот соперника вытеснен за пределы ринга (робот касается какой-либо своей частью поля за пределами ринга). 

· Робот соперника самостоятельно покинул ринг. 

· Один из роботов остановился более чем на 5 секунд раньше другого. В этом случае одно очко присуждается последнему. 

· Робот все время вел себя гораздо активней своего соперника. Если один из роботов явно не пытается атаковать своего соперника в течение 10 секунд, то его сопернику может быть присуждена победа в раунде. 

Штрафы могут быть присуждены в следующих случаях: 

· Кто-либо из операторов робота во время раунда нарушил пределы свободной зоны вокруг ринга. 

· Робот начал движение раньше истечения 5 секунд после команды о начале раунда (технический фальстарт). 

· Фальстарт оператора робота (оператор нажал стартовую кнопку раньше команды судьи). 

