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Задание 4. Кот в мешке
1. Условия состязания

Перед началом состязания команда приходит с собранной конструкцией, способной передвигаться. В процессе соревнования команда получает конкретное задание, для решения которого необходимо собрать дополнительную конструкцию к роботу и запрограммировать самого робота. Для сборки модели робота дается 40 минут и 40 минут на программирование и отладку программы. После этого начинаются состязания, в которых предусмотрено 2 попытки для каждой команды.

Во время проведения состязания участники команд не должны касаться роботов и поля.

2. Робот

Робот должен быть автономным.

Максимальные габариты робота до состязания: ширина робота 25 см, длина – 25 см, высота – 25 см.

Перед началом состязания робот не должен иметь никаких дополнительных приспособлений (механических, пневматических, вибрационных, акустических и др.). В процессе доработки конструкции робот может быть изменен, но допускается использование максимум 3 моторов, одного датчика ультразвука, одного сенсора цвета(света), одного датчика касания. В процессе изменения конструкции разрешается использовать только лего-детали.
Запрещено использование каких-либо клейких приспособлений на корпусе робота.
До состязаний память робота должна быть пуста. В процессе соревнований допускается загрузка нескольких программ в память робота.
3. Игра

Правила состязания выдаются командам в день соревнований.

4. Правила отбора победителя

Каждой команде дается не менее двух попыток (точное число определяется судейской коллегией в день проведения соревнований).

В зачет принимается лучшее время из попыток или максимальное число баллов, набранных за отведенное время.

Победителем объявляется команда, чей робот затратил на выполнение задания наименьшее время, или, если ни одна команда не справилась с решением задачи полностью, команда, чей робот набрал наибольшее количество баллов за наименьшее время.

5. Дополнения

Капитан команды имеет право остановить попытку в любое время, если считает это необходимым. При этом фиксируется время выполнения задания, набранные очки идут в зачет, попытка считается пройденной.

Оргкомитет оставляет за собой право вносить в правила состязаний любые изменения, если эти изменения не дают преимуществ одной из команд.
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